
小学校算数正答例 
 

問題番号 正  答  [例] 

１ 

（１） ４１１ 

（２） １７３ 

（３） ２６００ 

（４） ３２ 

（５） １.８ 

（６） 
 

（７） ５４ 

２ 
 

 

３ 
（１）  イ 

（２） １（時間）２０（分） 

４ エ 

５ （６－２＋２）×３ 

６  アイ 

７  ４つの辺の長さがすべて等しく，４つの角がすべて直角だから 

８ 

 

９ １６０ 

10 （７０＋３０）÷５ 

11 
（１） 

 

（２）  △×４＝○ 

12 

（１） イチゴケーキ３ことチョコレートケーキ２こ 

（２） 

４このケーキの代金は，２００×２＋３５０＋４００＝１１５０で，１１５０

円です。残りのお金は，１５００－１１５０＝３５０で，３５０円です。ちょう

ど３５０円のケーキは，イチゴケーキだからです。 

13 

（１）  大 

（２） 

（料金）  １３７０ 

（考え） 

３辺の合計は７５cm なので，サイズは中です。重さは６kg なので，

サイズは大です。料金は，サイズの大きいほうの料金になるので，大

の１３７０円になります。 

 

４ 

５ 

６ 

５ 

       

       

       

       

       

       

       

  

正方形の数（こ） １ ２ ３ ４  

面積   （㎝２） ４ ８ １２ １６  

 


